
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 30 ÎÏÑÂÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) íÅÄÉÁÎÁ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ, Ë ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ. îÁÊÄÉÔÅ ËÏÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁ ÐÒÉ ÏÓÎÏ-
×ÁÎÉÉ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.

2) õÇÏÌ ÐÒÉ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÅÎ �. îÁÊÄÉÔÅ r
R .

3) äÉÁÇÏÎÁÌØ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ d, ÏÓÔÒÙÊ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ ÒÁ×ÅÎ '. îÁ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÒÑ-
ÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ M . ðÒÏÅËÃÉÉ ÜÔÏÊ ÔÏÞËÉ ÎÁ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ | ÔÏÞËÉ P É Q. îÁÊÄÉÔÅ PQ.

4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÌÑ ÌÀÂÙÈ a; b; c > 0 ×ÅÒÎÏ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï:
√
a2 + b2 + ab+

√
b2 + c2 + bc >

√
c2 + a2 + ca.

5) ðÒÑÍÙÅ a, b, c É d ÐÒÏÈÏÄÑÔ ÞÅÒÅÚ ÏÄÎÕ ÔÏÞËÕ. ðÒÑÍÁÑ l ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÜÔÉ ÐÒÑÍÙÅ × ÔÏÞËÁÈ A, B, C É D ÓÏÏÔ×ÅÔ-
ÓÔ×ÅÎÎÏ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÏ AB

BD : ACCD ÎÅ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ×ÙÂÏÒÁ ÐÒÑÍÏÊ l. (üÔÏ ÞÉÓÌÏ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ Ä×ÏÊÎÙÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅÍ
ÉÌÉ ÁÎÇÁÒÍÏÎÉÞÅÓËÉÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅÍ ÞÅÔÙÒ£È ÔÏÞÅË.)

6) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ, ×ÐÉÓÁÎÎÏÇÏ × ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ÒÁÄÉÕÓÁ 13, ÒÁ×ÎÙ 10 É 24 É ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÐÏÄ ÕÇÌÏÍ
60◦. þÅÍÕ ÒÁ×ÎÁ ÎÁÉÂÏÌØÛÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ?

7) ÷ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC Ó ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅÍ AC ÔÏÞËÁ D ÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ BC × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ BD : DC = 3 :
1. ôÏÞËÁ E | ÓÅÒÅÄÉÎÁ AD. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ EB =

√
7 É CE = 3. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ

ABC.
8) íÅÄÉÁÎÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÄÅÌÉÔÓÑ ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØÀ ÎÁ ÔÒÉ ÒÁ×ÎÙÅ ÞÁÓÔÉ. îÁÊÄÉÔÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ ÓÔÏÒÏÎ

ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
9) þÅÒÅÚ ×ÅÒÛÉÎÕ C ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ, ËÁÓÁÀÝÁÑÓÑ ÓÔÏÒÏÎ AB É AD × ÔÏÞËÁÈ P É

Q. ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ CPQ ×ÙÓÏÔÁ CH = 1. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD.

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 30 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÌÀÂÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÐÒÏÅËÃÉÑ ÄÉÁÍÅÔÒÁ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÏÇÏ ÏÄÎÏÊ
ÓÔÏÒÏÎÅ, ÎÁ ÐÒÑÍÕÀ, ÓÏÄÅÒÖÁÝÕÀ ÄÒÕÇÕÀ ÓÔÏÒÏÎÕ, ÒÁ×ÎÁ ÔÒÅÔØÅÊ ÓÔÏÒÏÎÅ.

2) ÷ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÒÏ×ÅÌÉ ÈÏÒÄÙ AB = 17 É AC = 30. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÄÕÇÁ AC ×Ä×ÏÅ ÄÌÉÎÎÅÅ ÄÕÇÉ AB. îÁÊÄÉÔÅ
ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ.

3) íÅÄÉÁÎÙ AM É CN ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ∠BAC = �, ∠BCA = 
, AC = b.
îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ O ÄÏ ÐÒÑÍÏÊ AC.

4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC BA = 2
√

19, BC = 4. ãÅÎÔÒ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ üÊÌÅÒÁ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÅ
ÕÇÌÁ C. îÁÊÄÉÔÅ AC.


